

一场与雨水赛跑的安全保卫战—综合服务公司场站防汛隐患整改

今年，苍穹似乎打开了泄洪的闸门，雨水频繁造访，极端暴雨更是屡见不鲜，防汛形势严峻。面对自然灾害的威胁，综合服务公司物业中心在对场站防汛检查中发现苏家渠场站南预制舱房屋接缝处胶体因长期风化开裂——这看似微小的“伤口”，一旦遭遇滂沱大雨，便成为雨水渗入的致命通道，对内部设备安全构成重大威胁。

预制舱，作为场站电力等关键设备的重要“盔甲”，其密封性直接关乎内部精密设备的安危。这些因岁月侵蚀而风化开裂的接缝胶体，平时极易被忽略，却正是风雨中最脆弱的防线。雨水一旦渗入，轻则导致设备短路、性能下降，重则引发火灾等恶性事故，后果不堪设想。

面对隐患，坐等天晴绝非良策。综合服务公司不等不靠，迅速组织精干力量，打响了预制舱防水加固的主动仗。一场与天气赛

物归原主暖人心！公交司机金不昧彰显文明底色

“拾金不昧好榜样，弘扬社会正能量”——这面饱含深情的锦旗于8月5日上午由乘客齐女士亲手交到天安公交东胜公司9路的队长手中。

时间回到7月27日11点18分，9路驾驶员刘伟抵达大兴生态小区终点站。清扫车厢时，他发现一个乘客遗忘的提包。深知失主必定焦急万分，刘伟师傅没有丝毫犹豫，第一时间将遗失物品拍照并上传至线路工作群。另一端的齐女士发现提包丢失后心急如焚，特别是手机中储存着极为珍贵的资料，她立即报警求助。幸而通过刘伟师傅在群内发布的清晰信息，双方很快取得联系。当刘伟师傅亲手将提包交还到齐女士手中，那份失

跑、向隐患宣战的行动迅速铺开：

维修人员化身“安全侦探”，攀上屋顶，贴近舱壁，对预制舱整体接缝进行了地毯式、无死角的细致检查，不放过任何一处潜在的风险点。

在受损部位，他们化身“防水工匠”——一丝不苟地清除老化失效的旧胶与杂质，如同为伤口清创；选用高性能的专业密封胶，精准地注入每一道缝隙，确保填补饱满、粘结牢固，为预制舱披上崭新的“防水铠甲”。

针对最易受雨水冲击的舱顶接缝，进行了特别加固处理，额外增加涂胶层数，显著提升其抵御极端暴雨冲刷的能力。

“别小看这看似简单的打胶工作，”公司经理李景瑞说：“每一道严丝合缝的胶条，都是守护设备安全运行的生命线。极端天气频繁来袭，我们必须跑在风险前面，把‘想不到’、‘管不到’的隐患，变成‘查得到’、‘防得

住’的安全屏障。”

此次对预制舱接缝及房顶的全面密封加固，不仅是对眼前渗水隐患的精准消除，更是将“安全第一，预防为主”的理念落到了最细微之处。它生动诠释了“隐患险于明火，防范胜于救灾”的深刻内涵——安全无小事，细微之处见真章。

风雨无常，守护常在。在极端天气成为新常态的今天，综合服务公司以高度的责任感于细微处发力，用一管管密封胶，在风雨中筑起了一道坚实的安全堤坝。这不仅是应对当下挑战的务实之举，更是对“万无一失”安全追求的生动实践——因为安全没有休止符，只有永远在路上的守护者。每一次对隐患的提前封堵，都在无声宣告：守护安全，我们时刻在场！

综合服务公司 王静报道

简讯

7月31日、8月1日、15日，由市委副书记、政法委书记、康巴什区委书记甄华带队的分批次考察团莅临青椿山总部基地2号楼7层屋面观摩雷家坡湿地公园3、4、5#号湖，集团董事长王俊山、总裁乔军海陪同开展考察调研工作，总经理白云飞对考察团的到来表示感谢，并表示公司将严格按照政府部门的要求，高标准、高质量推进项目建设，不断提升项目品质和服务水平。同时，公司将积极履行社会责任，与政府部门携手共进，共同打造宜居宜业的美好家园。

万得地产公司将以此考察为契机，进一步加强与政府部门的沟通协作，为推动区域经济社会高质量发展贡献更多力量。

万得地产 王婷报道

为进一步提升维修人员对新能源车辆电池系统的故障诊断与处理能力，天安公交于8月22日组织开展“新能源车辆电池故障诊断及维修处理”专题培训。

本次培训聚焦当前新能源车辆电池使用中的热点与难点问题，系统讲解了动力电池结构原理、常见故障类型、诊断流程及安全操作规范。此次培训是公司应对新能源车辆维保工作的系列举措之一，未来还将定期开展针对性技术培训，为新能源公交的可持续发展提供坚实技术支撑，为市民绿色出行提供坚实技术保障。

技术设备部 李丹丹报道

近日，为感谢东胜区交管大队岗勤三中队长期帮助企业保障道路畅通，安全部贺部长代表天安公交，将一面印有“真情守护平安路 倾心为民保安宁”的锦旗送到民警手中，对中队长期以来在保障公交车辆安全运营、消除道路交通安全隐患中的辛勤付出表示衷心感谢。

此次锦旗赠送既是企业对交警工作的认可，更是警民同心共护城市交通安全的生动缩影。未来，双方将持续完善联动机制，携手为社会发展注入更多“平安动能”。

安全部 王科报道

公交热线多种措施全力保障市民暑期畅通行

随着暑期旅游旺季到来，我市景点客流激增；“八一”建军节活动、蒙泰马拉松赛事、“村歌嘹亮”等大型赛事、活动陆续拉开帷幕。全力做好城市公共交通服务保障工作，以务实举措全方位保障市民游客出行，成为串联城市旅游资源、提升市民生活品质、改善游客出行体验的关键支撑。

天安公交热线一年365天，每天都在线，只要乘客来电，电话这头总有人耐心解答。无论是帮助市民寻找丢失贵重物品，还是查询公交线路。这一份连接，让乘客少了一份不便，多了一份保障。

为切实做好各项体验保障工作，公交热线优化了来电处理流程和人员配置，实现热

线受理与后台办理服务紧密衔接，全面推行“首接负责制”和“限时办结制”。

为切实保障公交乘坐由兜底保障到体验增值转型，公交热线也加大了加大客流监控及现场巡查力度，促进公交与文旅、商业、社区等多场景深度融合。

结合多年发展经验和工作方法积累，天安公交热线平台也将持续围绕创建“暖城”品牌，让“一感双心”“等工作法更深入人心，以“有担当”力度提升“无障碍”温度，切实增强市民群众公共交通出行获得感、幸福感、安全感，让“公交为民、情系万家”更加均衡可及、真实可感。

营运部 杨枝报道

东康公司深入一线场站开展经理接待日

查，确保行车安全。

值得一提的是，多位驾驶员在反馈问题的同时，也表达了对公司制度、福利的认可，字里行间的企业归属感与责任感。此次经理接待日共收集各类问题与建议13项，公司已建立专项台账，明确责任部门与整改时限。

东康公司始终坚持“以员工为中心”的理念，未来将持续畅通沟通渠道，以问题解决实效提升团队凝聚力，为市民出行保驾护航。

东康公司 郭永利报道

为切实解决驾驶员实际困难，8月12日，东康公司经理武爱琴走进长途汽车站场站，开展“经理接待日”现场活动。

活动现场，驾驶员们围绕运营保障、车辆维护、薪资福利、制度流程等方面积极进行问题反馈与建言献策。武爱琴经理认真倾听，并表示将结合线路实际情况科学评估后优化调整；在车辆维护与充电保障上，对驾驶员反映的电池亏电、刹车滞后等安全隐患问题，明确将第一时间联动服务公司开展全面诊断排